
Звіт про мережу надавачів соціальних послуг для осіб старшого 
віку в Оболонському районы м.Києва 

 
На виконання п. 72 пп. 6 Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 

в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 14.04.2021 № 366-р Оболонська РДА інформує. 

 

Надавачами соціальних послуг в Оболонському районі м.Києва є: 

       Комунальні: 

       1.Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) надає соціальні послуги з консультування, представництва інтересів; соціальної 

адаптації, догляду вдома, натуральної допомога, фізичного супроводу осіб з інвалідністю, 

які мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах колісних, з 

інтелектуальними, сенсорними, фізичними, моторними, психічними та поведінковими 

порушеннями, паліативного догляду, транспортних послуг.  

       В територіальному центрі соціальні послуги отримують такі категорії: особи похилого 

віку, особи з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи. 

       2. Центр соціальних служб надає соціальні послуги: соціальний супровід, 

консультування, соціальна адаптація, соціальний супровід сімей в яких виховуються діти 

позбавлені батьківського піклування та діти-сироти, кризове та екстрене втручання, 

представництво інтересів. 

       Отримувачами послуг є діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти 

з інвалідністю, сім’ї Захисників та Захисниць України, сім’ї загиблих, зниклих безвісті 

Захисників, особи, звільнені з полону, сім’ї внутрішньо переміщених осіб, сім’ї та особи, які 

постраждали від домашнього насильства, особи, які постраждали від торгівлі людьми, 

особи з числа дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, особи, які відбули 

покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнені 

від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах, передбачених законом, 

прийомні сім’ї і дитячі будинки сімейного типу, наставники. 

       3. Центр комплексної реабілітації  для дітей та молоді з інвалідністю надає 

наступні соціальні послуги: надає соціальні послуги (002.0 Консультування та 013.0 

Соціальна адаптація) за рахунок місцевого бюджету для дітей та молоді з інвалідністю віком 

до 35 років (включно). 

Кадрове забезпечення Центру складає 73 штатні одиниці. На кінець 2024 року 

зайнято 38,5 шт.од., з них-21,5 шт.од, які безпосередньо зайняті наданням соціальних 

послуг (соціальні працівники, практичні психологи, вчителі-логопеди, дефектологи, 

реабілітологи, їх асистенти, педагоги соціальні, вихователі соціальні, їх асистенти та 

помічники, фахівці з фізичної реабілітації, медичні сестри з масажу, вчителі з трудового 

навчання, образотворчого мистецтва, музичний керівник, методист та методист з 

професійної реабілітації). 

       Центр оснащено обладнанням для фізичної, сенсорної, фізкультурно-спортивної та 

педагогічної реабілітації. 



Приміщення Центру є повністю пристосованим та доступним для маломобільних 

груп населення (Висновок експерта з технічного обстеження будівель і споруд від 

08.11.2024 №08/11/2024/5). 

       Категорії осіб/сімей, яким надаються соціальні послуги: діти з інвалідністю (від 3 до 

18 років включно), молодь з інвалідністю (від 14 до 35 років включно, діти, які належать до 

групи ризику щодо отримання інвалідності. 

       4. Пуща-Водицький  психоневрологічний інтернат надає такі соціальні послуги як 

догляд стаціонарний для осіб чоловічої статі із стійкими інтелектуальними та/або 

психічними порушеннями, які за станом здоров’я потребують постійного стороннього 

догляду, соціально-побутового обслуговування, надання цілодобової медичної допомоги, 

соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів і яким згідно з висновком лікарської 

комісії за участю лікаря-психіатра не протипоказане перебування в інтернаті. 

       5. Комунальне некомерційне підприємство «Медичний центр реабілітації та 

паліативної допомоги» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)   КНП «МЦРПД» надає соціальну послугу догляд стаціонарний 

особам з інвалідністю, особам похилого віку, внутрішньо переміщеним особам. 

       Приватні: 

● Всеукраїнська громадська організація «Творче об’єднання дітей і молоді з 

фізичними обмеженнями «ДІМФО»  надає соціальні послуги соціальна адаптація 

та соціально-трудова адаптація дітям та особам з інвалідністю.     

● Спілка Самаритян України Київське Об’єднання (ССУ КО) надає соціальні 

послуги догляд вдома, денний догляд, денний догляд дітей з інвалідністю, супровід 

під час інклюзивного навчання, транспортні послуги особам та дітям з інвалідністю. 

  

 


